



## 第十一届全国少数民族传统体育运动会互联网火炬传递

# 半个月时间,总火炬手突破10万人次

本报讯(郑报全媒体记者 王文捷)第 一届全国少数民族传统体育运动会火 种采集仪式5月8日成功举办,吉祥物"中 中"手持火炬从登封观星台出发,开始在 全国34个省(市、自治区)依次传递。目 前,互联网火炬传递已进行了半个月时 间,据统计,截至今日凌晨,总火炬手已突 破10万人次,总访问量达22万,总转发次 数超过38万。

本次互联网火炬传递旨在借助互联 网和高科技,以群众喜闻乐见的形式,动 员更多人参与为民族运动会营造浓厚氛 围。全国各地的网友都可以通过本届运 动会官网链接http://11mzydh.zynews.cn/或 微信小程序参加"民族运动会火炬传递"。

为进一步提高广大参与者的热情,增 强参与者对本届民族运动会的代入感,进 行互联网火炬传递时,还可以通过微信小 程序进行AR拍照、微信运动步数换取积 分、用积分进行抽奖等趣味游戏。每天登

录、转发或者微信运动步数都能换取积 分。联动微信行走步数累计积分,行走 1000步可获10积分,行走5000步可获20 积分,行走1万步可获50积分,每日最多 可兑换1万步。如果你是每天万步的"步 数达人",两天就能攒够100积分参与话

另外,执委会对参与者即时颁发"互 联网传递火炬手"电子版荣誉证书,在传 递活动结束后,还将对排名靠前的20个 省(市、自治区)颁发优秀组织证书,并对 积分排在前1000名的个人颁发优秀(互 联网)火炬手证书。

虚拟火炬经过河南、陕西、宁夏后,目 前正在甘肃省进行传递。全国热度排行 前三名的省(市、自治区)分别是河南、江 西和广东,其中河南总火炬手为6万人。

'民族的大团结,你我的运动会",让 我们一起为第十一届全国少数民族传统 体育运动会加油吧!

## 34岁"新兵"这一年满载而归

C罗接受意甲年度最佳球员奖杯



尤文图斯队球员克里斯蒂亚诺·罗纳尔多捧杯与女友合影。新华社发

意甲赛季评选昨天揭晓,本赛季新 援C罗荣膺年度最佳球员。转会尤文图 斯一年,C罗满载而归,这个34岁的足 球骄子依旧有无穷的前行动力。昨天, 他在社交媒体总结道:"英超冠军、西甲 冠军和意甲冠军,英超最佳球员、西甲 最佳球员和育用最佳球员! 当梦想永 不止步,伴随着每一天的成长,成就会无 限远大。

本赛季,C罗代表尤文各赛事出战42 场,攻入28球斩获13次助攻。其中在意 甲联赛,C罗的数据为21球11助攻。人 们现在说:尤文是C罗的球队,因为他成 了球队八连冠的发动机。

队友本坦库尔印象中,足球先生是 个很简单朴实的人。来到阿尔卑, C 罗 没提其他要求,他和球队共进晚餐,和全 队住在一起。而他的训练方式给队友留

下了深刻印象。"他从不喜欢失败,"本坦 库尔说,"这也是他能赢下这么多冠军的 原因。"

葡萄牙人始终想着进球并取胜,即使 在尤文仍是这样。有场比赛尤文4:0大 胜,但C罗没有进球,他可能会生气。"他的 好胜心使他成为世界上最好的球员之一 他是一名胜利者,他在每场比赛中都展示 了这一点。"本坦库尔说。

本赛季欧冠1/8比赛,C罗戴帽,带领 首回合落败的尤文逆转马竞。这场经典 的逆转也首次引来老对手梅西的点赞。 对于这位"一生之敌",梅西毫不吝惜溢 美之词:"C罗与尤文的表现令人印象深 刻。说实话我本以为马竞会更有优势, 但尤文发挥更好,他们的表现令我感到 震惊。C罗打进3球,经历了一个堪称美 妙的夜晚。"金雷

#### 省气排球联赛6月7日登封开寨

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略 通讯员 雷乃益) 由河南省体育局主 办,河南省球类中心承办,世航体育文 化公司协办的2019年河南省气排球联 赛首站的比赛将于6月7日在登封拉 开战幕,这是我省连续第三年举办此 项活动。

气排球运动是一项集运动、休 闲、娱乐为一体的群众性体育项目, 与传统排球运动相比,气排球球质更 软、富有弹性,手感舒适;球体更大、 球速慢,容易控制;球网也更低,打球 可较少跳跃,受伤的概率也大大减 小,同时因为场地更小、更利于开展, 因此越来越多的人乐于参与到这项

2017年河南省首次成功举办了气 排球联赛,而随着气排球被列入十三 届全运会群众组项目,河南省的气排 球运动也得到了更多关注。今年的联 赛,组委会将在过去两年成功举办的 基础上放宽参赛条件,扩大赛事规模, 接纳更多气排球爱好者的参与,预计 将有近百支队伍参加比赛。

今年的比赛分设男子组和女子 组,选手年龄要求在35岁至65岁,其 中各队45岁以下的选手每局只能上场 两人。联赛分为三个阶段,第一阶段 的预选赛将于6月7日至9日在登封举 行,男、女前六名的队伍直接进入总决 赛;第二阶段的比赛将于9月6日至8 日在开封举行,首阶段未出线的队伍 和新报名的队伍可参加本站比赛, 同样是前六名进入总决赛,总决赛 将于国庆节期间在郑州举行,共有 男、女各12支队伍参加。

### NBA东决猛龙胜雄鹿 总比分2:2战平

美职篮密尔沃基雄鹿队和多伦多 猛龙队之间的东部决赛昨日进行了第 四场,主场作战的猛龙队以120:102大 胜雄鹿,将总比分扳平至2:2。

东部决赛到目前为止进行的4场 比赛中,都是主队获胜,先是雄鹿凭借 主场之利拿到第一场和第二场的胜 利,随后猛龙回到多伦多连下两城。 第五场"天王山战役"的较量将于23日 在密尔沃基进行。

本场比赛猛龙队全民皆兵,从首 发到替补都发挥了作用,共有六人得 分上双。首发后卫洛瑞贡献最大,拿 到25分,而当家球星伦纳德貌似还未 从第三场双加时的鏖战中恢复过来, 仅有19分入账,中锋加索尔17分、7次 助攻。不过,猛龙队的替补及时进行 了火力增援,发挥远超对手的替补,其 中伊巴卡攻下17分和13个篮板,鲍威 尔贡献18分,范弗利特13分。

"我们知道伦纳德有点累了,所 以其他人都要站出来为他而战。"洛 瑞说。

伦纳德则表示自己并没有吃不 消。"我没啥问题,我要继续坚持比赛, 猛龙有机会创造历史。"伦纳德说。

猛龙主帅纳斯也认为伦纳德的身 体没太大问题。纳斯说:"打了这么长 时间的比赛,伦纳德肯定会感到疲 劳。这场比赛中我本打算让他少打一 些时间,但是他认为自己还可以坚持, 所以肯定是没问题的。'

雄鹿和猛龙之间的胜者将在美职 篮总决赛中对阵卫冕冠军勇士队,后 者在西部决赛中以4:0的总比分横扫 开拓者队。**据新华社** 

